






















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































Serviciul de Beneficii de va trece în coordonarea 
Serviciului Prevenire Marginalizare total de posturi alocat acestuia 
fiind de 1 +9 posturi. 

Activitatea de prevenire a sociale a celor 4 servicii de 
(Serviciul Baicului, Serviciul 

Colentina, Serviciul Pantelimon, Serviciul 
Silveshu) este considerându-se coordonarea acestora de 
Serviciul Prevenire Marginalizare 

În cadrul Serviciului Baicului se propune unei 
publice de unei contractuale de asistent 

medical comunitar, total de posturi alocat acestuia fiind de 1 +9 posturi. 
În cadrul Serviciului Pantelimon se propune transformarea 

postului contractual vacant de inspector de specialitate S I în inspector de 
specialitate S IA unei contractuale de asistent medical 
comunitar, total de posturi alocat acestuia fiind de 1+1 O posturi. 

În cadrul Serviciului Silvestru se propune a 2 
publice (consilier principal consilier asistent) a unei contractuale 

de asistent medical comunitar. De asemenea, se propune postului 
contractual vacant de inspector de specialitate S, gradul II, total de posturi 
alocat acestuia fiind de 1 +9 posturi. 

Serviciul de Pâine se ca Serviciul 
Colentina. În cadrul acestuia se propune unei 

de contractuale de asistent medical comunitar, total de posturi 
alocat acestuia fiind de 1+1 O posturi. 

Centrul de Zi penhu Persoane Vârstnice Basarabia se ca Centrul 
de Basarabia. În cadrul acestuia se propune unui 
post contractual de mediator social, total de posturi alocat acestuia fiind de 
1 +8 posturi. 

Centrul de Plumbuita se prin 
unui post contractual de de psiholog vacant a 3 

posturi contractuale de (inspector de specialitate, consilier juridic 
mediator social), total de posturi alocat acestuia fiind de 1 +9 posturi. 

Serviciul Persoane Vârstnice se ca Biroul 
Suport Persoane Vârstnice prin a 2 publice vacante de consilier 
superior, noua acestuia cuprinzând 1 +5 posturi. De asemenea, se 

de conducere de Serviciu se 
de Birou, titularii publice ocupate urmând a fi 

în publice din structura având în vedere posturilor 
nu se într-o mai mare de 50%. În subordinea Biroului 

Sup01t Persoane Vârstnice vor 

15 
Cod: DAPI - RC 

Edi/ia I/Revizia O 



• Compartimentul Îngrijitorilor la Domiciliu Persoane Vârstnice din cadrul 
căruia se desfiinţează 5 posturi de execuţie aferente unor funcţii contractuale 
vacante, numărul total de posturi alocat acestuia fiind de 5 posturi; 

• Locuinţa Protejată pentru Persoane Vârstnice Casa Bunicilor, structură nou 
înfiinţată, ce are alocate 2 posturi de execuţie. 

- Serviciul Ambulanţa Socială îşi extinde atribuţiile de serviciu şi se reorganizează, în 
cadrul acestuia urmând a funcţiona un dispecerat cu atribuţii privind preluarea 
apelurilor lansate de solicitanţi prin intermundiul numărului unic 02119862, 
înregistrarea electronică şi analizarea datelor beneficiarilor. Totodată, extinderea 
atributiilor serviciului include evaluarea iniţială în regim de urgenţă a persoanelor 
aflate în situaţie de dificultate, efectuarea transportului asistat al persoanelor aflate în 
evidenţă sau beneficiarilor aflaţi în sistemul rezidenţial de protecţie al instituţiei către 
unităţi sanitare sau alte centre/locaţii, acordarea de îngrijiri socio-medicale pe termen 
mediu, la domiciliul persoanelor aflate în dificultate, intervenţii în stradă în 
perioadele cu temperaturi extreme şi efectuarea campaniilor de prevenţie şi educaţie 
pentu sănătate pentru locuitorii Sectmului 2. În cadrul acestuia se propune 
desfiintarea a 2 functii contractuale de executie vacante si înfiintarea a 12 functii 

' ' , ' ' ' 
contractuale de execuţie, în vederea îndeplinirii atribuţiilor menţionate ma1 sus, 
numărul total de posturi alocat acestui serviciu fiind de 1 +29 posturi. 

- Adăpostul de Noapte pentru Persoane Adulte se reorganizează prin desfiinţarea a 3 
posturi contractuale vacante şi înfiinţarea unui post contractual de referent 
(administrator), numărul total de posturi alocat acestuia fiind de 1 +9 posturi. 

- Centrul pentru Prevenirea şi Combaterea Violenţei Domestice se redenumeşte ca 
Centrul de Consiliere pentru Prevenirea şi Combaterea Violenţei în Familie şi se 
reorganizează, activitatea Locuinţelor Protejate nr. 3 şi 4 desfăşurată în prezent în 
subordinea acestui centru, urmând a fi relocată în alte st1ucturi. De asemenea, se 
transformă postul contractual vacant de inspector de specialitate (administrator) în 
inspector de specialitate S IA, numărul total de posturi alocat noii structurii fiind de 
1+11 posturi. În subordinea acestuia funcţionează Compartimentul de Asistenţă 
pentru Agresori, reorganizat prin desfiinţarea 3 posturi contractuale vacante şi 
înfiinţarea unui post contractual de inspector de specialitate S IA, rezultând astfel o 
structură cu un număr total de 3 posturi. 

Centrul de Servicii de Asistenţă Socială "Ion Creangă" se reorganizează şi se 
redenumeşte ca Centrul de Zi de Asistenţă şi Recuperare Persoane Vârstnice 
"Sfânta Macrina". Din cadiul acestuia se propune desfiinţarea a 3 posturi 
contractuale vacante şi a unui post contractual ocupat de consilier juridic. Titularul 
postului desfiinţat urmează a fi reîncadrat pe postul de consilier juridic din cadiul 
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Centrului de Asistenţă Comunitară Plumbuita, atribuţiile din fişa postului fiind 
similare. 

Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu îşi păstrează 
numărul total de posturi alocate în prezent (1 + 11 posturi). 

Serviciul de Evaluare Complexă al Persoanelor Adulte cu Handicap se redenumeşte 
ca Serviciul Evaluare Complexă a Persoanelor Adulte cu Dizabilităţi şi se 
reorganizează prin desfiinţarea a 5 funcţii contractuale vacante şi a unei funcţii 
publice vacantă de consilier, numărul total de posturi alocat acestuia fiind de 1 +21. 

Serviciul Secretariat al Comisiei de Evaluare Persoane Adulte cu Handicap se 
reorganizează şi se redenumeşte ca Biroul Secretariat al Comisiei de Evaluare 
Persoane Adulte cu Dizabilităţi, în cadrul acestuia urmând a se desfiinţa 2 funcţii 
publice de execuţie vacante. De asemenea, se propune desfiinţarea funcţiei publice 
de Şef Serviciu şi se înfiinţarea funcţiei publice de Şef Birou, numărul total de posturi 
alocat acestuia fiind de 1 +6, titularii funcţiilor publice ocupate urmând a fi numiţi în 
funcţiile publice din structura redenumită, având în vedere că atribuţiile posturilor nu 
se modifică într-o proporţie mai mare de 50%. 

- Serviciul Asistentă Socială Persoane cu Dizabilităti îsi extinde atributiile si se , , ' ' ' 
reorganizează astfel: 

);:i- Biroul Management de Caz îşi va schimba denumirea în B_iroul Management 
de Caz Asistenti Personali; , 

>-- Compartimentul Asistenţi Personali şi Compartimentul Asistenţi Personali 
Profesionişti din . subordinea Serviciului Asistenţă Socială Persoane cu 
Dizabilităţi vor fi preluate în subordinea Biroului Management de Caz 
redenumit; 

>-- Se propune suplimentarea structurii de personal a Compartimentului Asistenţi 
Personali cu 50 de posturi contractuale, în prezent existând o listă de aşteptare 
de aproximativ 50 de solicitări pentru angajarea personalului în acest domeniu 
de activitate, rezultând astfel, o structură totală de 71 O asistenţi personali; 

);:i- Se propune diminuarea structurii de personal a Compartimentului Asistenţi 
Personali Profesionişti cu 15 postu1:i, întrucât nu au fost înregistrate solicitări 
în vederea ocupării acestor posturi, rezultând astfel, o structură cu 3 posturi 
asistenţi personali profesionişti; 

);>- Se înfiinţează Biroul Intervenţie şi Integrare Socială în subordinea 
Serviciului de Asistenţă Socială Persoane Adulte cu Dizabilităţi, având alocat 
un număr total de 1 O posturi. În subordinea acestuia vor fi înfiinţate : 
a) Compartimentul Servicii de Asistenţă şi Suport pentru Persoanele Adulte 

cu Dizabilităţi, având alocat un număr total de 15 posturi contractuale de 
execuţie; 
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b) Centrul Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi, având alocat un 
număr total de 7 posturi contractuale de execuţie. 

Serviciul Rezidenţial pent1u Adulţi îşi schimbă denumirea în Serviciul Management 
de Caz pentru Adulţi şi Monitorizare Servicii Sociale şi se reorganizează prin 
desfiinţarea funcţiei publice vacante de consilier principal şi înfiinţarea unui post 
contractual de execuţie de inspector de specialitate. În subordinea acestui serviciu se 
înfiinţează Centrul de Criză pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi, cu o structură 
de 5 posturi contractuale de execuţie. 

Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Nr. 1 se reorganizează şi se 
redenumeşte în Centrul de Abilitare şi Reabilitare pentru Persoane Adulte cu 
Dizabilităţi Neuropsihice Nr. 1. Din cadrul acestuia se propune desfiinţarea unui 
număr de 19 posturi contractuale de execuţie, dintre care un post contractual ocupat 
de asistent medical si 8 posturi contractuale ocupate de infirmieră. Se va organiza 
testare în conditiile legii pentru personalul existent, având în vedere că în prezent 
numărul asistenţilor medicali şi al infirmierelor este mai mare decât numărul de 
posturi de asistent medical/infirmiere stabilit pentru noua structură propusă. De 
asemenea, se înfiinţează 3 posturi contractuale de execuţie (2 posturi inspector de 
specialitate şi un post contractual de muncitor calificat - bucătar). Centrul va avea o 
structură de 2+70 posturi şi va fi coordonat de Serviciul Management de Caz pentru 
Adulti si Monitorizare Servicii Sociale . . ' 
Centrul de Abilitare şi Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi 

Neuropsihice Nr. 2 se reorganizează şi se redenumeşte ca Centrul de Abilitm·e şi 
Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi Neuropsihice Nr. 2. Din cadiul 
acestuia se propune desfiinţarea unui număr de 12 posturi contractuale de execuţie 
vacante si 3 posturi contractuale de execuţie ocupate (referent educatie ). Activitatea 
corespunzătoare posturilor desfiinţate de referent (educaţie) va fi preluată de Locuinţa 
Protejată (Maxim) pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi "Vergului" şi de Locuinţa 
Protejată (Maxim) pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi "Pantelimon". Referenţii 
de educaţie din cadrul CRRN Nr. 2 urmează a fi încadraţi pe aceleaşi funcţii, cu 
atribuţii similare în cele două locuinţe protejate menţionate anterior. Centrul va avea 
o structură de 2+62 posturi si va fi coordonat de către Serviciul Management de Caz 
pentru Adulţi şi Monitorizare Servicii Sociale. 

Centrul de Îngijire şi Asistenţă Nr. 2 se redenumeşte în Centrul de Îngrijire şi 
Asistenţă pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi "Leonida" siva avea alocat acelaşi 
număr total de posturi (1 +57 posturi). 
Centrul Rezidenţial pentru Persoane Vârstnice "Speranta" se reorganizează prin 
desfiinţarea a 4 posturi contractuale de execuţie vacante, rezultând astfel o structură 
de 1+47 posturi. 
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Complexul de Servicii pentru Persoane Adulte cu Handicap Neuropsihic se 
redenumeşte în Complexul tle Servicii pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi 
Neuropsihice şi va avea în subordine următoarele structuri: 

~ Centrul de Zi "Balotului"; 
~ Centrul de Zi "Un Pas Înainte"; 
};:- Locuinţa protejată (maxim) pentru Persoane Aqulte cu Dizabilităţi Nr. 1; 
};:- Locuinţa protejată (maxim) pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi Nr. 2; 
~ Locuinţa protejată (maxim) pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi 

"Ciocârliei"· ' 
};:- Locuinţa protejată (maxim) pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi 

"Radovanu"· ' 
};:- Locuinţa protejată (maxim) pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi "Stolnicul 

Vasile"· 
' 

};:- Locuinţa Protejată (Maxim) pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi 

"V ergului"; 
~ Locuinţa Protejată (Maxim) pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi 

"Pantelimon". 
În cadrul complexului se propune înfiinţarea a 3 posturi contractuale de execuţie 

de inspector de specialitate şi d~sfiinţarea unui post contractual de executie de 
îngrijitor, având în vedere extinderea atribuţiilor acestuia prin preluarea Locuinţelor 
protejate din subordinea Serviciului Management de Caz pentru Adulţi şi 

Monitorizare Servicii Sociale, a înfiinţării unei noi Locuinţe protejate şi a unui Centiu 
de zi pentru persoane adulte cu dizabilităţi. Noua structură a Complexului de Servicii 
pentru Persoane Adulte cu Dizabilită/i va fi de 1 + 9 posturi. 

Centrul de Zi "Balotului" funcţionează în subordinea Complexului de Servicii 
pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi Neuropsihice. În cadrul acestuia se propune 
desfiinţarea a 2 posturi contractuale de execuţie (psiholog practicant si referent -
administrator) şi înfiinţarea unui post contractual de execuţie de inspector de 
specialitate, în contextul extinderii atribuţiilor complexului, numărul total de posturi 
alocat acestuia fiind de 5 posturi. 

În subordinea Complexului de Servicii pentru Persoane Adulte cu Handicap 
Neuropsihic se propune înfiinţarea Centrului de zi „ Un Pas Înainte", cu o structură 
de 1+7 posturi contractuale. 

Locuinţa Protejată 1 se va redenumi Locuinţa protejată (maxim) pentru 
Persoane Adulte cu Dizabilităţi Nr. 1, în cadrul acesteia urmând a se înfiinţa un post 
contractual de infirmieră, noua structură rezultată cuprinzând un număr de 6 posturi 
de executie contractuale. 

' 
Locuinţa Protejată 2 se va redenumi Locuinţa protejată (maxim) pentru 

Persoane Adulte cu Dizabilităţi Nr. 2, din cadrul acesteia urmând a se desfiinţa un 
post contractual ocupat de infirmieră, noua structură cuprinzând un număr de 4 
posturi de execuţie contractuale. Se va organiza testare în condiţiile legii pentru 
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personalul existent, având în vedere că în present nun1ărul infirmierelor este mai mare 
decât numărul de posturi de infirmiere stabilit pentru noua structură propusă. 

Locuinţa Protejată "Ciocârliei" se redenumeşte Locuinţa protejată (maxim) 
pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi "Ciocârliei" si va avea acelaşi număr total 
de posturi (6 posturi). 

Locuinţa Protejată "Radovanu" se redenumeşte Locuillţa protejată (maxim) 
pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi "Radovanu" si va avea acelaşi număr total 
de posturi ( 6 posturi). 

Locuinţa Protejată "Stolnicul Vasile" se redenumeşte Locuinţa protejată 

(maxim) pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi "Stolnicul Vasile" si va avea 
acelaşi număr total de posture (6 posturi). 

Locuinţa Protejată "Vergului" se redenumeşte Locuinţa protejată (maxim) 
pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi "Vergului" siva avea acelaşi număr total de 
posture (6 posturi). 

Se propune înfiinţarea Locuinţei Protejate (Maxim) pentru Persoane Adulte cu 
Dizabilităţi "Pantelimon" cu o structură de personal de 6 posturi contractuale de 
execuţie, structură care va prelua o parte din atribuţiile actuale ale Centrului de 
Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Nr. 2, respectiv atribuţii specifice postului 
de referent (educaţie). Personalul angajat pe postul de referent (educaţie) din cadrul 
Centrului de Abilitare şi Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi 

Neuropsihice Nr. 1 va fi încadrat pe aceleaşi funcţii, cu atribuţii similare în structura 
mentionată. 

' 
Se propune înfiinţarea Centrului pentru Vfr1ţă Independentă pentru Persoane 

Adulte cu Dizabilităţi, cu o stn1ctura de 1+14 posturi, care va prelua o parte din 
atribuţiile actuale ale Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Nr.1. 

Se propune înfiinţarea Compartimentului pentru Sprijinirea Victimelor 
Infracţiunilor, cu o structură de 3 posturi funcţii contractuale de execuţie, în 
subordinea directă a Directorului executiv al Direcţiei Asistenţă Socială, ce va avea 
ca principale atribuţii oferirea de servicii de inf01mare, consiliere psihologică, 
consiliere cu privire la riscurile de victimizare secundară/repetată sau de intimidare 
şi răzbunare, consiliere privind aspectele financiare şi practice subsecvente 
infracţiunii, servicii de inserţie reinserţie socială, sprijin emoţional şi social în scopul 
reintegrării sociale, servicii de informare şi consiliere cu privire la rolul victimei în 
cadrul procedurilor penale, inclusiv pregătirea pentru participarea la proces, precum 
şi îndiumarea victimei către serviciile medicale, servicii de ocupare, de educaţie 
atunci când este cazul 

Se propune înfiinţarea Biroul Tutelă Persoane Adulte, cu o structură de personal 
de 1 +5 funcţii publice, în subordinea directă a Directorului executiv al Direcţiei 
Asistenţă Socială, a cărui necesitate rezidă din faptul că în prezent există o minimă 
protecţie a persoanelor fizice adulte care se află în imposibilitatea de a-şi administra 
singure propriile bunuri şi de a se îngriji singure de propriile interese, cât şi a 
persoanelor lipsite temporar sau total de discernământ. 
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o în ce privesc recomandările formulate la pct. 2, lit. i) aferente Direcţiei Protecţia 
Copilului, respectiv: 

radiografierea activităţilor desfoşurate în cadrul Serviciului Asistenţă Maternală, 
prin raportare la atribuţiile prevăzute în fişele de post, evaluarea necesităţii de 
personal pentru fiecare activitate, raportat la volumul de lucru implicat şi acolo 
unde este cazul, realocarea personalului astfel încât să se asigure o încărcare 
optimă şi continuă a acestuia; 
analiza posibilităţii de transformare a Biroului Secretariat Comisie pentru 
Protecţia Copilului în Compartiment şi redimensionarea schemei de personal prin 
eliminarea celor 2 posturi vacante şi, dacă este cazul, realocarea personalului 
astfel încât să se asigure o încărcare optimă şi continuă a acestuia,· 
radiografierea activităţilor desfoşurate în cadrul Serviciului Protecţia Copilului 
Delincvent, prin raportare la atribuţiile prevăzute în fişele de post, evaluarea 
neces ităţii de personal p entru fiecare activitate, raportat la volumul de lucru 
implicat şi acolo unde este cazul, realocarea personalului astfel încât să se asigure 
o încărcare optimă şi continuă a acestuia şi, în funcţie de rezultat, evaluarea 
posibilităţii de redimensionare şi redefinire a Serviciului Protecţia Copilului 
Delincvent prin transformarea acestuia în Compartiment; 
analizarea posibilităţii de a redimensiona schema Serviciului de Intervenţie în 
Situaţii de Abuz, Neglijare, Trafic, Migraţie şi Repatrieri în funcţie de priorităţi şi 
de obiectivele definite la nivel de instituţie, astfel încât numărul şi pregătirea 

personalului alocat să fie corelate cu volumul şi tipologia activităţilor desfoşurate 
şi realocarea celorlalte posturi prevăzute în schema Serviciului de Intervenţie în 
Situaţii de Abuz, Neglijare, Trafic, Migraţie şi Repatrieri către structurile din 
cadrul Direcţiei, unde volumul activităţilor este ridicat, comparativ cu numărul 
personalului existent; 
analizarea posibilităţii de a transforma Biroul Monitorizare Relaţii Familiale în 
Compartiment, redimensionarea acestuia în funcţie de priorităţi şi de obiectivele 
definite la nivel de instituţie, astfel încât numărul şi pregătirea personalului alocat 
să fie corelate cu volumul şi tipologia activităţilor desfoşurate şi realocarea 
celorlalte posturi prevăzute în schemă către structurile din cadrul Direcţiei, unde 
volumul activităţilor este ridicat, comparativ cu numărul personalului existent; 
analizarea posibilităţii de integrare a structurii rezultate din transformarea 
Biroului Monitorizare Relatii Familiale în cadrul Serviciului de Prevenire a , 
Separării Copilului de Familie, având în vedere specificul activităţilor desfoşurate; 
analizarea posibilităţii de a transforma Biroul asistenţă socială în Compartiment, 
redimensionarea acestuia în funcţie de priorităţi şi de obiectivele definite la nivel 
de instituţie, astfel încât numărul şi pregătirea personalului alocat să fie corelate 
cu volumul şi tipologia activităţilor desfoşurate şi realocarea celorlalte posturi 
prevăzute în schemă către structurile din cadrul Direcţiei, unde volumul 
activităţilor este ridicat, comparativ cu numărul personalului existent; 
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analizarea posibilităţii de a redimensiona Biroul Intervenţie în Regim de Urgenţă 
şi Telefonul Copilului în funcţie de priorităţi şi de obiectivele definite la nivel de 
instituţie, astfel încât numărul şi pregătirea personalului alocat să fie corelate cu 
volumul şi tipologia activităţilor desfoşurate şi evaluarea posibilităţii de 
transformare a Biroului Intervenţie în Regim de Urgenţă şi Telefonul opilului în 
Compartiment,' 
radiografierea activităţilor desfoşurate în cadrul Serviciului Alternative de tip 
Rezidenţial, prin raportare la atribuţiile prevăzute în fişele de post, evaluarea 
necesităţii de personal pentru fiecare activitate, raportat la volumul de lucru 
implicat şi acolo unde este cazul, realocarea personalului astfel încât să se asigure 
o încărcare optimă şi continuă a acestuia," 
analizarea posibilităţii de reorganizare a Biroului pentru Dezvoltarea 
Deprinderilor de Viaţă Independentă, prin integrarea activităţilor BDDVI în cadrul 
SATR, activităţile des]aşurate de acest Birou putând fi preluate de managerii de 
caz, având în vedere că aceştia lucrează îndeaproape cu beneficiarii respectivi sau 
prin alocarea acestor tipuri de atribuţii personalului de specialitate din Centre," 
analiza detaliată a activităţilor desfoşurate la nivelul BCURTFMC în vederea 
identificării punctelor de dublare, reexecuţie sau redundante care pot cauza 
ineficienţă în realizarea activităţilor (ex. Transmiterea către Serviciul PMI PSI a 
cazurilor pozitive Covid 19) şi redefinirea atribuţiilor astfel încât obiectivele 
structurii să fie atinse cu un grad ridicat de eficienţă 

realizarea unei analize detaliate asupra gradului de încărcare a personalului de la 
nivelul BCURTFMC, prin raportare la atribuţiile prevăzute în fişele de post, 
evaluarea necesităţii de personal pentru fiecare activitate, raportat la volumul 
implicat şi acolo unde este cazul, realocarea personalului astfel încât să se asigure 
o încărcare optimă şi continuă a personalului; 

- analiza detaliată a activităţilor desfoşurate la nivelul Centrului de Consiliere şi la 
nivelul SISANTMR şi BIRU în vederea identificării punctelor de dublare, reexecuţie 
sau redundante care pot cauza ineficienţă în realizarea activităţilor ; 
realizarea unei analize detaliate asupra gradului de încărcare a personalului de 
la nivelul Centrului de Consiliere, prin raportare la atribuţiile prevăzute în fişele 
de post, evaluarea necesităţii de personal pentru fiecare activitate, raportat la 
volumul de implicat şi acolo unde este cazul, realocarea personalului astfel încât 
să se asigure o încărcare optimă şi continuă a personalului; 
realizarea unei analize detaliate asupra gradului de încărcare a personalului din 
cadrul Serviciului de Prevenire a Separării Copilului de Familie, prin raportare la 
atribuţiile prevăzute în fişele de post, evaluarea necesităţii de personal pentru 
fiecare activitate, raportat la volumul de implicat şi acolo unde este cazul, 
realocarea personalului astfel încât să se asigure o încărcare optimă şi continuă a 
personalului; 
analizarea necesităţii de ocupare a posturilor vacante şi redefinirea schemei de 
personal aferente Serviciului de Prevenire a Separării Copilului de Familie; 
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- gruparea activităţilor de prevenţie într-o structură distinctă care să aibă ca scop 
realizarea de demersuri proactive în vederea educării, consilierii şi susţinerii 

populaţiei şi a persoanelor aflate în grupe de risc,· 
alinierea structurilor de personal de la nivelul Centrelor, astfel încât să se asigure 
un mod unitar de lucru pentru cele similare şi totodată să se asigure alinierea cu 
cerinţele standardelor de calitate aferente,· 
analizarea necesităţii de a avea anumite categorii de personal auxiliar 
(magazioner, croitor, inspector de specialitate etc.) la nivelul fiecărui centru, având 
în vedere că activităţile acestora pot fi preluate/gestionate de către personalul de 
specialitate din cadrul Direcţiei Administrativ sau de către Biroul Coordonare 
Unităţi Rezidenţiale de tip Familial şi Monitorizare Centre, 

apreciem că la nivelul instituţiei s-a analizat oportunitatea de reorganizare a Direcţiei 
Protecţia Copilului, în proiectul de hotărâre propus spre aprobare fiind prevăzute 
modificări ce vizează redefinirea, comasarea sau desfiinţarea unor structuri existente, 
respectiv reorganizarea acestora prin desfiinţarea şi/sau înfiinţarea unor posturi, 
precum şi crearea unor noi structuri în cadrul acesteia, după cum urmează: 

Compartimentul Postadopţie din subordinea Seviciului Adopţii se reorganizează 
prin desfiinţarea postului vacant de psiholog specialist, rezultând astfel o structură 
de 2 posturi de execuţie. 
Compartimentul Plasament la Persoane, Familii, Tutelei din subordinea 
Serviciului Asistenţă Maternală, îşi menţine numărul total de posturi existent în 
prezent (8 posturi). 

- Serviciul Evaluare Complexă a Copilului îşi menţine numărul total de posturi 
existent în prezent (1 +9 posturi). 

- Din cadrul Serviciului Prevenire a Separării Copilului de Familie se propune 
desfiinţarea postului vacant de psiholog practicant, numărul total de posturi alocat 
acestuia fiind de 1+10 posturi. 

- În cadrul Serviciului Alternative de Tip Rezidenţial, se propune înfiinţarea a două 
posturi contractuale de asistent medical (generalist), numărul total de posturi alocat 
acestuia fiind de 1+16 posturi. 

- Biroul pentru Dezvoltarea Deprinderilor de Viaţll Independentă îşi menţine 

st1uctura actuală şi trece în subordinea directă a Directorului executiv al Direcţiei 
Protecţia Copilului, numărul de posturi alocat acestuia fiind de 1 +5 posturi. 

- Biroul Coordonare Unităţi Rezidenţiale de Tip Familial si Monitorizare Centre se 
reorganizează prin desfiinţarea postului vacant de referent (administrator), noua 
structură cuprinzând un număr total de 1 + 13 posturi. 

Se propune înfiinţarea Compartimentului Unităţi Rezidenţiale de Tip Familial 
(rezultat prin comasarea activităţii celor 21 de Unităţi Rezidenţiale de Tip Familial 
- de la 1 la 21 ), în subordinea Biroului Coordonare Unităti Rezidentiale de Tip 
Familial şi Monitorizare Centre. În cadiul compartimentuÎui se vor' înfiinţa 17 
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posturi contractuale de execuţie şi se vor desfiinţa 2 posturi contractuale de execuţie 
de magaziner, noua structură având alocat un număr total de 107 posturi. 

Se propune comasarea activităţilor desfăşurate în cadrul Centrului de Îngrijire şi 
Găzduire "Colţ Alb" şi Centrului de Îngrijire şi Găzduire "Neghiniţă" într-o nouă 
structură denumită Centrul de Îngrijire şi Găzduire, în subordinea Directorului 
executiv al Direcţiei de Protecţia Copilului, activităţile desfăşurate de cele două 
centre fiind similare şi necesitând o coordonare unitară a acestora. Din cadrul 
Centrului de Îngrijire şi Găzduire "Colţ Alb" se vor desfiinţa 11 posturi de execuţie 
vacante şi un post de conducere vacant de Şef centru, iar din cadrul Centrului de 
Îngrijire şi Găzduire "Neghiniţă" se vor desfiinţa 5 posturi de execuţie vacante şi se 
va înfiinţa un post contractual de medic specialist. Titularul postului de conducere 
de la CIG "Neghiniţă" va fi reîncadrat în funcţia de Şef al noului centru, având în 
vedere că atribuţiile din fişa postului sunt similare. Urmare reorganizării celor două 
centre prin comasarea activităţii acestora, rezultă o stluctură cu un număr total de 1 
+ 63 posturi. 

Centrul de Zi "Sfântul Pantelimon" se reorganizează prin desfiinţarea a 2 posturi 
contractuale de execuţie vacante şi înfiinţarea unui post contractual de execuţie de 
inspector de specialitate, rezultând astfel o structură de 1 +25 posturi. 

Se propune transformarea unei funcţii publice vacante de execuţie de consilier 
juridic principal din cadrul Serviciului de Intervenţie în Situaţii de Abuz, Neglijare, 
Trafic, Migraţie şi Repatrieri în consilier juridic superior, astfel încât structura 
posturilor alocate acestuia să fie corelată cu volumul şi tipologia activităţilor 

desfăşurate, fiind menţinut numărul de posturi existent în prezent (1+18 posturi). 

Se propune reorganizarea Biroul Asistenţă Socială Stradală şi a Biroul de Intervenţie 
în Regim de Urgenţă şi Telefonul Copilului prin comasare, sub forma unui serviciu 
denumit Serviciul Telefonul Copilului şi Asistenţă Stradală, în subordinea 
Directorului executiv al Direcţiei Protecţia Copilului. Propunerea de reorganizare 
a celor două birouri are la bază interdependenţa activităţilor desfăşurate de acestea, 
în prezent Biroul Asistenţă Socială Stradală preluând spre soluţionare cazuri de la 
Biroul de Intervenţie în Regim de Urgenţă şi Telefonul Copilului, iar acesta din 
urmă efectuând deplasări specifice Biroului Asistenţă Socială Stradală în afara 
programului normal de lucru. Ca urmare, se propune desfiinţarea funcţiei publice 
vacante de Şef Birou Asistenţă Socială Stradală, schimbarea denumirii funcţiei 
publice ocupate de Şef Birou Intervenţie în Regim de Urgenţă şi Telefonul Copilului 
în funcţia publică de conducere de Şef Serviciu Telefonul Copilului şi Asistenţă 
Stradală, titularul funcţiei actuale de Şef birou urmând a fi numit în noua funcţie de 
Şef serviciu, având în vedere că atribuţiile noului post nu se modifică într-o 
proporţie mai mare de 50%. Totodată, se propune înfiinţarea unei funcţii publice de 
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execuţie de consilier juridic superior, noua structură având alocat un număr total de 
1+13 posturi. 

Se propune reorganizarea Serviciului Protecţia Copilului Delincvent prin 
desfiinţarea din cadrul acestuia, a unui număr de 4 posturi corespunzătoare unor 
funcţii ocupate (funcţia publică de Şef serviciu, funcţiile publice de execuţie de 
consilier juridic superior şi consilier superior şi funcţia contractuală de psiholog 
specialist). Titularul funcţiei publice de conducere de Şef serviciu desfiinţate va 
avea prioritate în ocuparea unei funcţii publice de nivel inferior, conform 
prevederilor ait. 519 alin. (8) din OUG m· .. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare. În prezent, la nivelul serviciului sunt ocupate 
trei funcţii publice de consilier juridic grad profesional superior, astfel că titularii 
acestora vor susţine o testare în condiţiile legii, în vederea numirii pe cele două 
posturi prevăzute în noua structură. Titularul postului contractual de psiholog 
specialist va fi încadrat pe acelaşi post din cadrul Centrului de Zi de Recuperare şi 
Resurse pentru Copiii cu Dizabilităţi Multiple şi Familiile lor (atribuţiile din fişa 
postului fiind similare), iar titularul postului de consilier superior desfiinţat va 
beneficia de prevederile legale în vigoare aplicabile personalului contractual. 
Compartimentul Protecţia Copilului Delincvent rezultat în urma reorganizării 
Serviciului Protecţia Copilului Delincvent va avea o structura de 4 posturi de 
executie. 

' 

Se propune menţinerea structurilor existente în prezent, în cazul Biroului 
Secretariat Comisie pentru ProtecJia Copilului (l +5 posturi) şi a Biroului 
Monitorizare Relaţii Familiale (1 +5 posturi), nefiind considerată oportună 

redimensionarea acestora prin transformarea în Compartimente, având în vedere 
obiectivele definite la nivel de institutie. 

' 

Se propune menţinerea Centrului de Consiliere, cu structura de 1+7 posturi existent 
în prezent, având în vedere atribuţiile acestuia, volumul activităţii şi obiectivele 
definite la nivel de instituţie. 

În cadrul Centrului de Zi de Recuperare şi Resurse pentru Copiii cu Dizabilităţi 
Multiple şi Familiile lor se înfiinţează 4 posturi contractuale de execuţie în scopul 
constituirii unei echipe mobile, care să asigure recuperarea şi reabilitarea copiilor 
cu dizabilităţi, greu deplasabili sau nedeplasabili de pe raza Sectorului 2, noua 
structură având astfel alocate 1 + 15 posturi. 

Centrul de Servicii de Asistenţă şi Sprijin pentru Prevenirea Situaţiilor ce Pun în 
Pericol Securitatea şi Dezvoltarea Copilului "Casa din Tei" îşi păstrează numărul 
actual de 1+ 13 posturi, acesta având în subordine 4 Centre, respectiv: 

• Centrul de Zi "Ursuleţul de Pluş", cu o structură de 4 posturi; 
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o Centrul de Consiliere "Floare de Colţ", cu o structură 2 posturi; 
o Centrul de Zi "Floare de Câmp", cu o structură de 6 posturi; 
e Centrul Mate1nal "Maria", cu o structură de 12 posturi. 

Centrul de Zi "Pinocchio" îşi suplimentează structura de personal cu patru posturi 
de execuţie contractuale, rezultând astfel o structură de 1+19 posturi. 

Se propune comasarea activităţilor desfăşurate în cadrul Centrului de Primire în 
Regim de Urgenţă "Cireşarii" şi Adăpostului pentru Copiii Străzii "Dănilă 

Prepeleac" într-o singură structură, respectiv Centrul <le Primire în Regim de 
Urgenţă, având în vedere că activităţile celor două centre sunt complementare, 
desfăşurând-se actualmente în cadrul aceluiaşi imobil, personalul implicând-se în 
creşterea, educarea şi îngrijirea atât a copiilor protejaţi cu măsura specială de 
protecţie în Centrul de Primire în Regim de Urgenţă "Cireşarii", cât şi a celor 
găzduiţi temporar în Adăpostul pentru Copiii Străzii "Danilă Prepeleac". 

Se propune desfiinţarea unui număr de 8 posturi vacante din cadrul 
Adăpostului Copiii Străzii "Dănilă Prepeleac" (7 posturi de execuţie şi postul de 
conducere de Şef adăpost). De asemenea, se vor desfiinţa posturile ocupate de 
referent (administrator) şi de magaziner din cadrul acestuia. Întrucât atribuţiile 
postului de referent (administrator) din cadrul Adăpostului pentru Copiii Străzii 
"Dănilă Prepeleac" sunt similare cu cele ale postului de referent (administrator) din 
cadrul Biroului Coordonare Unităţi Rezidenţiale de Tip Familial şi Monitorizare 
Centre, titularul acestuia va fi reîncadrat la Biroul Coordonare Unităţi Rezidenţiale 
de Tip Familial şi Monitorizare Centre. Totodată, având în vedere că atribuţiile 
postului de magaziner din cadrul Adăpostului pentru Copiii Străzii "Dănilă 

Prepeleac" sunt similare cu cele ale postului de magaziner din cadrul Centiului de 
Zi pentru Copii "Sfânta Maria", titularul postului menţionat va fi încadrat la Centrul 
de Zi pentru Copii "Sfânta Maria". 

Se propune desfiinţarea unui număr de 9 posturi vacante de execuţie din cadiul 
Centrului de Primire în Regim de Urgenţă "Cireşarii" şi respectiv, înfiinţarea unui 
post contractual de medic specialist. Centrul de Primire în Regim de Urgenţă 
rezultat în urma reorganizării celor două centre, prin comasarea activităţilor 

acestora, va avea o structură de personal de 1 +32 posturi. 

Se propune reorganizarea Centiului de Servicii pentru Copilul cu Handicap sub 
forma Complexului de Servicii pentru Copilul cu Dizabilităţi Neuropsihice, cu un 
total de 1 + 41 posturi, acesta având în subordine 3 Locuinţe Protejate, respectiv: 

e Căsuţa de Tip Familial pentru Copilul cu Dizabilităţi Neuropsihice 
"Albinuţa", cu o structură de 22 posturi de execuţie; 

0 Unitatea de Tip Familial pentru Copilul cu Dizabilităţi Neuropsihice 
"Teiul Doamnei" cu o structură de personal de 7 posturi de execuţie; 
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o Unitate de Tip Familial pentru Copilul cu Dizabilităţi Neuropsihice 
"Delfinului" cu o structură de personal de 7 posturi de execuţie. 

Titularii posturilor vor fi reîncadraţi în noile structuri având în vedere faptul că 
atribuţiile specifice au fost preluate în structura nou creată. 

- În cadrul Centrului de Zi pentru Copii "Sfânta Maria" se propune înfiinţarea unui 
post de execuţie contractual (magaziner), numărul total de posturi alocat acestei 
strncturi fiind de 1+1 O. 

- În cadiul Centrului Pilot de Protecţie a Copilului Victimă a Traficului de Fiinţe 
Umane "Gavroche" se transformă postul vacant de medic, în medic specialist, 
numărul total de posturi alocat acestei strncturi fiind de 1 +20. 

- Se propune desfiinţarea Creşei "Oituz", având în vedere că în prezent în cadrul 
acesteia nu sunt beneficiari înscrişi şi nici petsonal încadrat. Creşa "Ciobănaşului", 
Creşa "Sinaia", Creşa "Teiul .Doamnei", Unitatea de Educaţie Timpurie 
Grădiniţa nr. 23, precum şi Unitatea de Educaţie Timpurie- Grădiniţa nr. 137 au 
fost arondate către unităţile de învăţământ de pe raza Sectorului 2. 

CAPITOLUL III: CONCLUZII: 

În anul 2021 la nivelul Direcţiei Audit Public Intern s-au finalizat 9 misiuni de audit 
public intern de asigurare cu tema ,,Auditul performantei cu privire la utilizarea 
fondurilor publice la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti privind cheltuielile 
de personal", atât la nivelul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2, cât şi la 
nivelul instituţiilor de interes local CLS2. Misiunile de audit intern desfăşurate s-au finalizat 
prin elaborarea Rapoartelor de audit public intern la fiecare institutie, astfel la nivelul 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 a fost elaborat 
Raportul de audit public intern al performanţei ru'. 85025/08.06.2021. 

Toate cele 9 misiuni de audit public intern (realizate la aparatul de specialitate al 
Primarului Sectorului 2 si la instituţiile de interes local CLS2), s-au realizat cu sprijinul 
unei consultanţe externe, pe care am solicitat-o pe parcursul Intervenţiei la faţa locului, în 
baza art. 18, alin. 6 din Legea 672/2002 privind auditul public intern, republicată, datorită 
complexităţii acestei misiuni, precum şi a specificului acesteia (de performanţă). În acest 
sens, legea auditului public intern dă dreptul conducătornlui compartimentului de audit 
public intern să decidă asupra oportunităţii contractării de servicii de expertiză/consultanţă 
din afara entităţii publice, ori de câte ori în efectuarea auditului intern sunt necesare 
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cunoştinţe de strictă specialitate, prin această consultanţă externă fiind solicitaţi experţi în 
analiza-diagnostic organizaţional. 

Precizăm că încă din anul 2018, prin adresa nr. 73293/06.07.2018 de la Cabinet 
Viceprimar (având delegare a atribuţiilor exercitate de Primarul Sectornlui 2) s-a solicitat 
Direcţiei Audit Public Intern, desfăşurarea unei misiuni privind „Gestionarea eficientă a 
resurselor umane", menţionându-se faptul că această misiune este foarte complexă, iar dacă 
se consideră necesar pot fi solicitate servicii de consultanţă de specialitate din afara 
instituţiei. 

Această consultanţă de care am beneficiat în derularea celor 9 misiuni de audit public 
intern a fost asigurată, în urma unei proceduri de achiziţie publică, de Asocierea 
Deloitte Consultanţă SRL (lider de asociere) si Deloitte Audit SRL (asociat), în baza 
Contractului nr. 174984/23.12.2020. Serviciile de consultanţă au vizat: 

- Analiza modului de organizare la nivelul instituţiilor auditate; 
- Identificarea atribuţiilor stabilite conform prevederilor legale; 
- Analiza gradului de alocare a atribuţiilor şi de adecvare a fişelor de post la 

responsabilităţile cuprinse în acestea; 
- Analiza gradului de adecvare a schemei de personal raportat la volumul de 

activitate. 

Livrabilele ce au făcut obiectul contractului sus-menţionat au fost reprezentate de: 
- diagnoza organizaţională existentă; 
- determinarea unei structuri organizaţionale adecvate în raport cu prevederile legale 

şi Strategia UAT Sector 2; 
- un Plan de intervenţie pentru transformarea organizaţională la nivelul UAT Sector 

2. 

Toate documentele solicitate de consultant (chestionare, planificări/raportări, rapoarte 
de activitate anuale, fişe de post, etc.) au fost prezentate acestuia electronic prin intermediul 
Direcţiei Audit Public Intern. 

În urma primirii livrabilelor, auditorii şi-au definitivat documentaţia, respectiv teste/ 
FIAP-uri, iar întreaga misiune de audit public intern a fost parcursă cu respectarea 
tuturor etapelor şi procedurilor aferente activităţii de audit public intern. 

Precizăm totodată, că potrivit punctului 3.8.5.2.2 din HG nr. 1086/2013 pentru 
aprobarea Normelor generale privind exercitarea activităţii de audit public intern, Dosarele 
misiunii de audit public intern sunt proprietatea entităţii publice şi sunt confidenţiale, 
se păstrează până la implementarea recomandărilor din rap01t ul de audit public intern, după 
care se arhivează în concordanţă cu reglementările legale în vigoare. 

În Raportul anual al activităţii de audit aferent anului 2021, înregistrat cu nr. 
14988/28.01.2022 şi transmis atât Ministerului Finanţelor, cât şi Curţii de Conturi a 
României (organisme abilitate de lege privind evaluarea activităţii de audit public intern), 

28 
Cod: DAPI - RC 

Edi/ia ]/Revizia O 



sunt consemnate la Partea a II a -Prezentarea activităJii de audit public aferente anului 
2021, pct. II.2- misiunile de audit public intern realizate, constatările şi recomandările 
formulate în cadrul Rapoartelor de audit public intern. 

Astfel, constatările şi recomandările (cele mai relevante) din aceste rapoa1te de audit 
public intern al perfo1manţei se regăsesc la „Domeniul Resurse Umane ", respectiv paginile 
11-13 din Rap01tul anual al activităţii de audit aferentă anului 2021. 

Acest Raport a fost transmis către Ministerul Finantelor - DGRFP Bucuresti, fiind 
înregistrat sub nr. 4698/31.01.2022, precum şi către Cmtea de Conturi a Romaniei - Camera 
de Conturi Bucureşti, sub nr. CCB\2022-26901\11.03.2022. 

Reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi a 
serviciilor publice de interes local din Sectorul 2, respectiv aprobarea Organigramei, 
Statului de funcţii şi Regulamentului de organizare şi funcţionare ale acestora, este în 
competenţa Consiliului Local Sector 2 şi se realizează la propunerea Primarului 
Sectorului 2, în conformitate cu prevederile ait.166, alin. 2, lit.f) din OUG nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, care precizează: 
„ Consiliile locale ale sectoarelor municipiului Bucureşti exercită, în principal, 
următoarele atribuţii: . . . j) aprobă, la propunerea primarului, în condiţiile legii, 
organigrama, statul de funcţii, numărul de personal şi regulamentul de organizare şi 
funcţionare ale aparatului de specialitate şi ale instituţiilor publice de interes local(. . .)". 

Ca urmare, adoptarea deciziilor ce privesc modul ele reorganizare a aparatului 
de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi a serviciilor publice de interes local din 
Sectorul 2 este în competenţa exclusivă a autorităţilor administraţiei publice locale ale 
Sectorului 2. Aceste decizii pot avea în vedere recomandările din cadrul misiunilor de 
audit public intern, însă nu pot fi condiţionate de acestea. 

Recomandările formulate în cadiul misiunii de audit public intern „Auditul 
performanţei cu privire la utilizarea fondurilor publice la nivelul Sectorului 2 privind 
cheltuielile de personal" nu au un caracter limitativ în ceea ce priveşte modul concret în 
care poate fi realizată reorganizarea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Sector 2, ci sunt formulate în vederea îmbunătăţirii activităţilor acesteia, în sensul 
eficientizarii şi eficacităţii managementului riscului, controlului şi proceselor de 
guvernanţă. 

Recomandările au fost astfel formulate încât să faciliteze managementului de 
vârf alegerea modalitătilor de reorganizare optime, conform competenţelor sale 
manageriale. 

Recomandările vizând structura organizatorică au fost formulate în sensul 
analizei opţiunilor de către conducătorii structurilor împreună cu conducerea 
instituţiei şi, pe această bază, a unei alegeri optime, care nu poate fi impusă de către 
auditori, nici în ceea ce priveşte structura funcţională, nici în ceea ce priveşte numărul 
de posturi. 
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Celelalte recomandări, ce vizează stabilirea unor obiective SMAR T aferente 
activităţilor, a unor indicatori de performanţă relevanţi, etc., astfel cum au fost prevăzute în 
Raportul de audit public intern al performanţei nr. 85025/08.06.2021, urmează a fi 
implementate de către stluctura reorganizată, astfel cum se va regăsi aceasta în Organigrama 
şi ROF aprobate prin hotărâre a Consiliului Local Sector 2, în baza Planului de acţiune 
pentlu implementarea recomandărilor, elaborat la nivelul acesteia. 

De altfel, potrivit legislaţiei din domeniul auditului public intern (Legea nr. 672/2002 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare; HG tu'. 1086/2013; OMFP m·. 
252/2004), auditul public intern este o activitate funcţional independentă şi obiectivă, 
concepută să adauge valoare şi să îmbunătăţească activităţile entităţii publice, iar auditorii 
interni nu se pot implica în sfera răspunderii manageriale şi nu îşi pot asuma 
responsabilităţi manageriale. 

Menţionăm că termenul pentru implementarea recomandărilor formulate în 
Raportul de audit public intern al performanţei nr. 85025/08.06.2021, elaborat la nivelul 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, era stabilit pentru 
data de 31.12.2021, implementarea recomandărilor fiind întarziată (aceste recomandări 
au {ost consemnate în Rapo1·tul anual al activităţii de audit ca fiind neimplementate la 
31.12.2021 şi 31.12.2022). 

Modul concret de implementare a recomandărilor se mmăreşte de auditori în 
conformitate cu termenele stabilite prin Planul de acţiune pentru implementarea 
recomandărilor, ce ar fi trebuit transmis de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Sector 2, aceasta urmând totodată, să informeze periodic Direcţia Audit 
Public Intern asupra stadiului progreselor Înregistrate · în implementarea 
recomandărilor sau a cauzelor neimplementării lor. Menţionăm însă, că până la momentul 
întocmirii prezentului Raport de consiliere, structura auditată nu a transmis Direcţiei Audit 
Public Intern un Plan de acţiune pentm implementarea recomandărilor şi nici nu a informat 
cu privire la progresele îm·egistrate în implementarea recomandărilor. 

În urma analizării Proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei, 
Statului de funcţii, Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei 

Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi a Regulamentelor de 
Orgnizare şi Funcţionare ale Serviciilor Sociale din cadrul Direcţiei Generale de 
Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, înregistrat cu nr. 141/13.01.2023, în 
raport cu recomandările formulate în cadiul Raportului de audit public intern al 
performanţei nr. 85025/08.06.2021, echipa de audit apreciază că proiectul de hotărâre 
este În acord cu recomandările auditorilor. 
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CAPITOLUL IV: PROPUNERI DE SOLUŢII: 

Promovarea, în vederea aprobării de către Consiliul Local Sector 2, a proiectului de 
hotărâre înregistrat cu nr. 141/13.01.2023, privind aprobarea Organigramei, Statului de 
funcţii, Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă 
Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi a Regulamentelor de Orgnizare şi Funcţionare ale 
Serviciilor Sociale din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Sector 2. 

Supervizat: 
Director Executiv DAPI, 

Raluca Beatrice Barbu 

-Jtl_ 
Verificat: 

Şef Serviciu SAPIPS2, 

Lurr\i~man 
Şef Servi iu SASPIL, 

Const i Pătruţă 
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CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 
D.G.A.S.P.C SECTOR 2 
COLEGIUL DIRECTOR 

HOTĂRÂRE 
privind avizarea favorabila a Organigramei, Ştatului de funcţii şi a Regulamentului de 

Organizare şi Funcţionare ale DGASPC Sector 2 

Colegiul Director al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 este întrunit 
în temeiul art.14 din Anexa nr.I la Hotărârea Guvernului nr.797/2017, pentrn aprobarea regulamentelor­
cadru de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice de asistenţă socială şi a structurii orientative de 
personal, cu modificările şi completările ulterioare. 

Analizând Nota de Fundamentare nr.7709/12.01.2023 a Directomlui General al DGASPC Sector 2 prin 
care se propune inodificarea şi completarea Organigramei, Statului de funcţii şi a Regulamentului de 
Organizare si Funcţionare ale DGASPC Sector 2; 

Luând în considerare prevedeiile HCL Sector 2 nr. 298/2022 privind aprobarea componenţei Colegiului. 
Director al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2. 

Având în vedere prevederile aii.15 alin.4 lit.d din Anexa la Hotărârea Guvernului m.797/2017, pentru 
aprobarea regulamentelor-cadiu de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice de asistenţă socială 

şi a structurii orientative de personal, cu modificările şi completările ulterioare. 

HOTĂRĂŞTE: 

Art.1. Se avizează favorabil Organigrama, Ştatul de funcţii şi Regulamentul de Organizare si 
Funcţionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, conform anexelor 
nr.1 -4 care cuprind un numar de 73 7 file şi care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Prezenta propunere se va supune aprobării Consiliului Local Sector 2. 

Art.3. Direcţia Juridică va asigura comunicarea prezentei hotarari Consiliului Local Sector 2. 

Bucuresti 
Azi 17.01.2023 
Nr.1 
Ex:3 



Către: Domnul Radu-Nicolae MIHAIU 
Primar 
Primăria Sector 2 Bucureşti 

Nr. 2248/RG/113/DPSS/02.03.2023 

Str. Chiristigiilor, nr. 11-13, Sector 2, Bucureşti 
E-mail: grimar@Rs2.ro 

Spre ştiinţă: Domnul Florin-Ştefan VASILE 
Director General 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 
Str. Olari, nr.15, Sector 2, Bucureşti 
E-mail: social@social2.ro 

Ref: solicitare aviz consultativ privind structura organizatorică şi numărul de personal 
aferent DGASPC Sector 2 Bucureşti 

Stimate domnule primar, 

Ca urmare a adresei dumneavoastră nr.14023/25.01.2023, înregistrată la Ministerul Muncii şi 
Solidarităţii Sociale (MMSS) cu nr.2248/RG/27.01.2023, respectiv nr.113 /DPSS/27. 01 .2023 prin 
care solicitaţi avizul consultativ privind structura organizatorică şi număru l de personal aferent 
DGASPC Sector 2, în baza Hotărârii Guvernului nr.79712017 pentru aprobarea regulomentelor­
cadru de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice de asistenţă socială şi a structurii 

. orientative de personal, cu modificările şi completările ulterioare, vă ataşăm , în original , 
Avizul consultativ eliberat la data de 01.03.2023 de către Comisi a de avizare a structurii 
organizatorice şi de personal a direcţiilor generale de asistenţă socială şi protecţia copilului 
judeţene sau ale sectoarelor municipiului Bucureşti, constituită în baza Ordinului ministrului 
muncii şi justiţi ei sociale nr. 1048108.02.2018, cu modificările şi completările ulterioare. 

Cât priveşte solicitarea dumneavoastră de o emite un punct d e vedere referitor Io atribuţiile 

exercitate de Serviciul Administrativ din cadrul DGASPC Sector 2, vă comunicăm că aceasta 
excede atribuţiilor Comisie i de Avizare a Structuri i Organizatorice şi de personal a direcţiilor 
generale de asis tenţă socială şi protecţia copilului judeţene sau ale sectoarelor mun icipiului 
Bucureşti. 

Precizăm, de asemenea, faptul că, atribuţia MMSS de a coordona metodologic ac tivitatea 
serviciilor publice de asistenţă socia lă de la nivel teritorial şi de a colabora permanent cu 
autorităţile administraţiei publice locale, prevăzută de Legea asistenţei sociale nr. 292/2011, 
cu modificările şi completările ulterioare, nu reprezintă competenţe în a da interpretări cu 
caracter general-obligatoriu ale actelor normative în vigoare, care să poată fi invocate în faţa 
vreunei instanţe judecătoreşti sau autorităţi administrative . 

Totodată, în vederea clarificării aspectelor semnalate, vă sugerăm să vă adresaţi Agenţ iei 
Nationale a Functionarilor Publici, institutie cărei a îi revine inclusiv atributia de moni torizare 
şi control al modul de aplicare a legis,laţiei privind funcţia publică, funcţiona rii publici , 

Str. Dcm. I. Dobrescu, nr. 2-4, Sector l, llu cu rcş ti 

Tel.: +4021 2302361 
servi ci i.soci .i lc@m muncii .gov .ro 

www mmuncij.g_QXI.Q 

Conform prevederilor Rcîufamentufui (UEJ 20 161679 ol Parlamentulu i European şi <li Consiliului din 27 aprilie 2016 privînd protecţia persoanelor f izice in ceea ce prive1te 
prelucrarea datefor cu caracter penar.a( şi pri11ind libero circulaţie o acestor dat#/ ~ide abrosore o Directivei 9 5146/CE (Regulamentul senerol pr ivind protecţia datelor) , 
lnforma ţij te re/u icoare Io dotele cu caracter personal cuprinse in acest docum ent sunt confidenţiale . J\cestta sunr destinate exclusiv persooneilpersoonelor menţionate ca 
destinatar I destinatari şi o /tor persoane autod zote sd·I primească . Dacă aţi primi C acest document in mod eror.at , vd adres-Om rujl1mintf'o de o ·I returna expeditorului. 
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Nesecret 

normelor de conduită în cadrul autorităţilor ş i in s tituţiilor publice, acordând, la cerere, 
asistenţă de specialitate compartimentelor de resurse umane din cadrul autorită ţilo r şi 
inst ituţiilo r publice. 

Cu stimă, 

/ 

I 
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AVIZ CONSULTATIV 

Nr. 3/01.03.2023 

În conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 797 /2017 
pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare ale serviciilor 
publice de asistenţă socială şi a structurii orientative de personal, 

Având în vedere solicitarea formulată de Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, Primăria 
Sector 2 nr. 14023125.01.2023, înregistrată la MMSS cu nr. 2248/RG/27. 01.2023, 
respectiv nr.113/DPSS/27.01.2023, prin care se solicită Ministerului Muncii şi Solidarităţii 

Sociale avizul consultativ necesar la aprobarea prin hotărâre a consiliului local al 
sectorului 2 al municipiului Bucureşti a structurii organizatorice şi a numărului de posturi 
aferente DGASPC Sector 2, 

Ţinând cont de Nota de prezentare a Comisiei de avizare a structurii organizatorice şi de 
personal a direcţii/or generale de asistenţă socială şi protecţia copilului judeţene sau ale 
sectoarelor municipiului Bucureşti, constituită în baza Ordinului ministrului muncii şi 

justiţiei sociale nr. 1048108.02.2018, cu modificările şi completările ulterioare. 

Ministerul Muncii şi Solidarităţii Sociale 

avizează structura organizatorică şi numărul de personal aferente Direcţiei Generale de 
Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, cu sediul în Bucureşti, sector 2, str. 
Olari, nr. 15, cu un număr de 566 posturi pentru aparatul propriu. 

Orice modificare a structurii organizatorice şi de personal ulte rioară prezentului aviz, va 
trebui notificată Ministerului Muncii şi Solidarităţii Sociale. 

Str. Ocru. I. Dobrescu, nr. 2 -4, Sector t, Oucureştl 
Tcl.:+ 4021 230236 1 
servici i .soci a le@m mu n cii.gov .ro 

www rnmundi gov.ro 

Conform prevederilor Rcgulamencului (UEJ 20161679 ol Porfamenlufui European 1i a l Consiliului din 27 aprilie 20 t6 privind pro tecţia persoanelor f izice 1n ceea ce 
priveşte prelucrarea dotelor cu caracter persona l şi privind l ibero circulaţie o acestor dote şi de obrr>!ore a Directivei 95146/C[ (Resutomentul s,enera{ privind 
proeecţia dote (or), informaţiile referitoare la dacele cu caracter personal cuprinse in acest document sunt confidenţiale. AceHeo sunt dest inate e.(clusi v 
perS-Oaneilpersoonetor menţiono:e co descinotarldestinatari ş i altor persoane autorizate să· I primeoscd. Dacă aţ i primit acest document în mod eronat , vd adresăm 
rujă.nintea de o·i returna expeditonJfui . 



AGENŢlA NAŢlONALĂA fUNCŢlONARlLOR PUBUC[ 

Domnului Radu-Nicolae Mihaiu 

Sd. Mirce.:i Vodă, nr . .µ 
tron>onul III, ;ector J 
'.lucureşti, cod poştal 030669 

Primar, Primăria Sector 2, municipiul Bucureşti 

Stimate domnule primar, 

tel: OJ741 12741 
0374 1rz11-1 

F<!X: OZ I 3 l 2 44 0-1 
www.anfp.go·1.ro 

Nr. 361412023 

Referitor la adresa nr. 13177 /20.01.2023, înregis trată în cadrul Agenţiei Naţionale a 
Funcţionarilor Publici sub nr. 3614/20.01.2023, vă comunicăm următoarele: 

Obiectul solicitării 
Punct de vedere cu privire la aplicabilitatea dispoziţiilor art. 370 din O. U.G . 

nr . 57 /.2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulte rioa re, prin 
raportare la atribuţiile desfăşurate în cadrul Serviciului administrativ - Direcţia administrat iv 
din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, municipiul 
Bucureşti. 

Cadrul legal 
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici acordă, la cerere, asistenţă de specialita te 

compartimentelor de resurse umane din cadrul autorităţilor şi institu ţiilo r publice referitor 
la aplicarea legislaţiei privind funcţia publică şi funcţionari i publici , conform art. 401 
alin. (1) lit . l) din O.U .G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

Funcţia publică reprezintă ansamblul atribuţiilor şi responsabilităţilor, stabilite în 
temeiul legii , în scopul realizării prerogativelor de putere publ ică de către autorităţile şi 
instituţiile publice iar funcţionarul public este persoana numită, în condiţiile legii, într-o 
funcţie publică, conform prevederilor art. 5 lit. y) şi art. 371 alin. (1) din O.U .G. nr. 57 / 201 9 
privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 

Potrivit art. 370 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, cu completările ulterioare, 
prerogativele de putere publică sunt exercitate prin activităţi cu caracter general şi prin 
activităţi cu caracter special. Alin . (2) al aceluiaşi articol enumeră activităţile cu caracter 
general care implică exercitarea prerogativelor de putere publică, de către auto ri tăţile şi 
instituţiile publice prevăzute la art. 369 din Codul administrativ. 

Art. 406 din O.U.G . nr. 57 /2019, cu modificările şi completările ulterioare, prevede 
că autorităţile şi instituţiile publice care au prevăzute în statele de funcţii posturi de natură 
contractuală care presupun desfăşurarea unor activităţi dintre cele prevăzute la art. 370 
alin . (1) - (3) din actul normativ sus-menţionat, au obligaţia de a s tabili funcţii publice în 
condiţiile art. 407 din acelaşi act normativ. 

Gestiunea curentă a funcţiilor publice şi a resurselor umane, precum şi respectarea 
drepturilor de carieră ale funcţionarilor publici se realizează la nivelul instituţiei publice, 
reprezentată prin conducătorul acesteia, conform art. 404 din O.U.G. nr. 57/ 2019, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

Prevederile Părţii a VI-a, Titlului li - Statutul funcţi onarilor publici nu se aplică 
personalului contractual salariat din aparatul propriu al autorităţilor şi instituţiilor publice, 
care desfăşoară activităţi administrative, raportat la art. 382 lit. a) din 0 .U.G. nr. 5712019, 
cu modificările şi completările ~lterioare. · 
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Modalită ţ i le de ocupare a funcţiilor publice sunt prevăzute de art . 466 alin . (2) din 
O.U .G. nr. 57 /2019, cu mod i ficările şi comple tările ulterioare, iar decizia privind alegerea 
uneia dintre aceste moda li tăţi aparţi ne pe rsoa nei care are compe tenţa de numire în funcţ ia 
publi că, în condiţiile legii, conform a lin. (3) a l acelui aşi articol. 

Concluzii 
Sub rezerva faptului că a naliza activi tăţilor specifice care implică exercitarea 

prerogativelor de putere publică aparţine conducă torulu i au torităţii/instituţ i ei publ ice, în 
realizarea gestiunii resurse lor umane proprii, în situaţia în care se constată că une le din tre 
a tributiile Serviciului administ rativ - Direc tia admi nistra tiv din cadrul DGASPC Sector 2 se 
subscriu activităţilor menţionate, de principiu identificăm două si tuaţii aplicabile : 

1. Stabilirea posturilor de natură contractuală de execuţie pr int re a le că ror atribuţi i 
a u fost identifica te şi unele care presupun exercita rea prerogativelor de putere publică, ca 
funcţi i publice, în condiţiile legii, situaţie în care precizăm că aceeaşi operaţiune 
administrativă urmează a fi aplicată şi în cazul posturilor contractuale de conducere care se 
află în re la ţii ierarhice cu posturile de natură con tractua lă exec uţie vizate, motivat de faptu l 
că activitatea funcţionarilor publici nu poate fi coordonată de că tre persoane care nu au 
calitatea de functionar public. 

În acest c~ntext, ocuparea lor se va putea realiza printr-una dintre modalită tile 
prevăzute de lege. · 

2 . Rolul specific a l unei astfe l de struc turi (în speţă Serviciul administrativ), în cadrul 
o rganizării ş i funcţionării in stituţiei publice , în principiu nu es te unul care să impună 
exercitarea prerogativelor de putere publică, activită ţile stric t administrative 
neregăsindu-se în categori a celor regleme ntate de art. 370 din Codul administrativ, cu 
modificărîle şi completările ulterioare. 

Astfel, în măsura în care au fost identificate atribuţi i care presupun exercitarea de 
prerogative de putere publică, în condiţiile în care funcţia de conducere din cadrul 
Se rviciului administrativ - Direcţia administrativ din cadru l DGASPC Sector 2, municipiul 
Bucureşti, este de natură contractuală, apreciem necesară stabilirea acestora în cadrul 
structurilor functionale a căror activita te corespunde sau este si milară cu natura atribu ti ilor . . 
vizate. 

Cu deosebită considera.ţie, 

p. PREŞEDINTE 
Vasile - Felix COZMA 
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